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KÉREM, MONDJA MEG, HOGY ÖNNEK INKÁBB POZITÍV, VAGY INKÁBB NEGATÍV VÉLEMÉNYE VAN NÉMETORSZÁGRÓL!
ALLES IN ALLEM, HABEN SIE EINE EHER POSITIVE ODER EINE EHER NEGATIVE MEINUNG ÜBER UNGARN?

JÓ VÉLEMÉNYEK A MÁSIK ORSZÁGRÓL / GUTE MEINUNGEN ÜBER DAS ANDERE LAND

Magyarok Németországról
Ungarn über Deutschland

Németek Magyarországról
Deutsche über Ungarn
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2022: Polen über Deutschland: 50
Deutschen über Poland: 43



ÖN SZERINT JELENLEG HOGYAN JELLEMEZHETŐEK A NÉMET-MAGYAR KAPCSOLATOK?
WIE STEHT ES AKTUELL, IHRER MEINUNG NACH, MIT DER BEZIEHUNG ZWISCHEN DEUTSCHLAND UND UNGARN?
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A KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKAT JÓNAK TARTÓ MAGYAROK ÉS NÉMETEK ARÁNYA
GUTE MEINUNG DER UNGARN UND DER DEUTSCHEN ÜBER DIE BILATERALE BEZIEHUNGEN 

Magyarok | Ungarn Németek | Deutsche
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Polen über die deutsch-
polnischen Beziehungen 48

Deutsche über die deutsch-
polnischen Beziehungen 62

2022



ÖN SZERINT AZ EURÓPAI UNIÓ JÖVŐJE SZEMPONTJÁBÓL FONTOS-E, HOGY NÉMETORSZÁG ÉS MAGYARORSZÁG KÖZÖTTI KAPCSOLATOK MILYENEK? 
IST ES IHRER MEINUNG NACH BEZÜGLICH DER ZUKUNFT DER EUROPÄISCHEN UNION WICHTIG, WIE ES MIT DEN BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEUTSCHLAND UND UNGARN STEHT? 

KÉT ORSZÁG KÖZÖTTI KAPCSOLATOK FONTOSSÁGA AZ EURÓPAI UNIÓ JÖVŐJE SZEMPONTJÁBÓL 
BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEN BEIDEN LÄNDERN MIT BLICK AUF DIE ZUKUNFT DER EU
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MAGYAROK │ UNGARN NÉMETEK │ DEUTSCHEN



ÖN SZERINT A NÉMET-MAGYAR KAPCSOLATOK A 2021-ES NÉMET VÁLASZTÁSOK ÓTA INKÁBB JÓ, VAGY INKÁBB ROSSZ IRÁNYBA VÁLTOZTAK? KÉREM, AZT IS MONDJA MEG, HA ÖN SZERINT NEM VÁLTOZTAK 
A KAPCSOLATOK!
HABEN SICH NACH IHRER MEINUNG DIE DEUTSCH-UNGARISCHEN BEZIEHUNGEN SEIT DEN BUNDESTAGSWAHLEN IM HERBST 2021 EHER IN EINE GUTE ODER EHER IN EINE SCHLECHTE RICHTUNG 
ENTWICKELT? BITTE SAGEN SIE ES UNS AUCH, WENN SICH IHRER MEINUNG NACH DIE BEZIEHUNGEN NICHT GEÄNDERT HABEN!

KÉT ORSZÁG KÖZÖTTI KAPCSOLATOK ALAKULÁSA A NÉMETORSZÁGI VÁLASZTÁSOK UTÁN 
BEZIEHUNGEN ZWISCHEN DEN BEIDEN LÄNDERN NACH DEN DEUTSCHEN WAHLEN
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ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK ÉRVÉNYESÜLNEK 
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: BÜRGERRECHTE WERDEN GEWÄHRLEISTET

MAGYAROK NÉMETORSZÁGRÓL
UNGARN ÜBER DEUTSCHLAND
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az állampolgárok jogai érvényesülnek
Bürgerrechte werden gewährleistet

KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu
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ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: ÉRDEMES ITT BEFEKTETNI
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: ES LOHNT SICH, HIER ZU INVESTIEREN

MAGYAROK NÉMETORSZÁGRÓL
UNGARN ÜBER DEUTSCHLAND
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érdemes itt befektetni
es lohnt sich, hier zu investieren

KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

2022: Polen über Deutschland: 
stimme zu: 56
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MAGYAROK NÉMETORSZÁGRÓL
UNGARN ÜBER DEUTSCHLAND
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a médiumok kritizálhatják a kormányt
Medien dürfen die Regierung kritisieren

KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: A MÉDIUMOK KRITIZÁLHATJÁK A KORMÁNYT
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: MEDIEN DÜRFEN DIE REGIERUNG KRITISIEREN
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NÉMETEK MAGYARORSZÁGRÓL
DEUTSCHEN ÜBER UNGARN
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az állampolgárok jogai érvényesülnek
Bürgerrechte werden gewährleistet

KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: AZ ÁLLAMPOLGÁROK JOGAI ÉRVÉNYESÜLNEK
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: RECHTE DER BÜRGER WERDEN GEWÄHRLEISTET
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NÉMETEK MAGYARORSZÁGRÓL
DEUTSCHEN ÜBER UNGARN
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KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

érdemes itt befektetni
es lohnt sich, hier zu investieren

ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: ÉRDEMES ITT BEFEKTETNI
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: ES LOHNT SICH, HIER ZU INVESTIEREN

2022: Deutsche über Poland: 
stimme zu: 32
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NÉMETEK MAGYARORSZÁGRÓL
DEUTSCHEN ÜBER UNGARN
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KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

a médiumok kritizálhatják a kormányt
Medien dürfen die Regierung kritisieren

ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: A MÉDIUMOK KRITIZÁLHATJÁK A KORMÁNYT
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: MEDIEN DÜRFEN DIE REGIERUNG KRITISIEREN
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NÉMETEK MAGYARORSZÁGRÓL
DEUTSCHEN ÜBER UNGARN
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KÉREM, MONDJA MEG, HOGY AZ ALÁBBI ÁLLÍTÁSOKAT INKÁBB IGAZNAK TARTJA VAGY INKÁBB NEM TARTJA IGAZNAK NÉMETORSZÁGGAL KAPCSOLATBAN! 
BITTE ENTSCHEIDEN SIE, OB SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ÜBER DEUTSCHLAND ZUSTIMMEN ODER NICHT ZUSTIMMEN!

igaz
stimme zu

hamis
stimme nicht zu

a turisták számára vonzó úticél
es ist für Turisten attraktiv

ÁLLÍTÁSOKKAL VALÓ EGYETÉRTÉS: A TURISTÁK SZÁMÁRA VONZÓ ÚTICÉL
ZUSTIMMUNG ZU VERSCHIEDENEN AUSSAGEN: ES IST FÜR TURISTEN ATTRAKTIV



EGYES SZEREPEKBEN VALÓ ELFOGADÁSA A MÁSIK NÉP TAGJAINAK
AKZEPTANZ DER ANGEHÖRIGE DER ANDEREN NATION IN EINZELNEN ROLLEN
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NÉMETET ELFOGADÓ MAGYAROK
DEUTSCHE AKZEPTIERENDE UNGAR(I)N

MAGYART ELFOGADÓ NÉMETEK
UNGARN AKZEPTIERENDE DEUTSCHE(N)
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SZOROSABB EGYÜTTMŰKÖDÉST IGÉNYLŐ TERÜLETEK
BEREICHE, WO DEUTSCHLAND UND UNGARN ENGER KOOPERIEREN SOLLTEN*
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az éghajlatváltozás elleni határozott európai fellépés
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politische Reform der Europäischen Union
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Stärkung des europäischen Flügels der NATO
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MAGYAROK │ UNGARN NÉMETEK │ DEUTSCHEN

*A 6 MEGJELÖLT TÉMA KÖZÜL LEGFELJEBB 2-T LEHETETT VÁLASZTANI │ AUS DER LISTE VON 6 THEMEN DURFTE HÖCHSTENS 2 THEMEN GEWÄHLT WERDEN
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A magyar kutatás 1000 fő telefonos (CATI) megkérdezésével készült 2022. július 18-22. között. A német kutatás 1000 fő telefonos (CATI) megkérdezésével készült 2022. június 29. és július 11. között. Mindkét minta reprezentatív a 18 
évesnél idősebb lakosságra nem, kor, régió, településtípus és iskolai végzettség szerint. 1000 fős mintanagyság és 95 százalékos megbízhatósági szint esetén a maximális mintavételi hiba 3,1 százalék.

Die ungarische Befragung wurde zwischen dem 18. und 22. Juli 2022 telefonisch (CATI) unter 1000 Befragten durchgeführt. Die deutsche Umfrage wurde dem 29. Juni und 11. Juli 2022 telefonisch (CATI) unter 1000 Befragten durchgeführt. Beide Umfragen wurden nach
Geschlecht, Alter, Region, Siedlungstyp und Bildungsgrad kontrolliert. Sie sind somit repräsentativ für die jeweilige erwachsene Bevölkerung. Bei einem Stichprobenumfang von 1.000 und einem Konfidenzniveau von 95% beträgt der maximale Stichprobenfehler 3,1%.

KÖSZÖNJÜK FIGYELMÜKET!
DANKE FÜR IHRE AUFMERKSAMKEIT! 
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